


Hanpyzaa —ue disnuHa BenuunHa,
LLIO BU3HAYAETLCS BiAHOLLEHHAM PODOTH
eNeKTPUYHOro nong Ha NeBHIN AINAHL|
Kona 0o enekTPUYHOoro 3apsaay, Wwo
NPOWLLOB NO LK AINAHLI.

XapaKktepusye enekTtpuyHe nosne, ke
CTBOPHOE CTPYM.

Hanpyra no3Ha4yaeTbCS

U



dopmyna

A
U =2

q

de A - poboma, sUKOHaHa

eJIeKmpu4YHUM roJsiem nio yac
npomikaHHs1 Cmpymy,

q - 3Ha4YeHHs1 eJIeKmpuUu4Ho:20
3apsidy, nepeHeceHo20 CMPYMOM.




OduHuuysa Hanpyeau

sosibm (1 B)

Ha3eaHa e0OHa
3a iM’ssm
imaniucbKo20
84YEeHO020
AneccaHopo
Bonbma, sikuu
cmeopue
nepwuu
2aJib8aHivYHuUU
esieMeHm.




OauH BonbT (1 B) — e
Hanpyra Ha KiHUAX NpoBigHWKA, NpU
SKi poboTa Woao NepeMileHHS
eneKkTPUYHOro 3apaay oavH KynoH (1
Kn) no ubomMy npoBIAHUKY OOPIBHIOE
ogHomy mxoyrnto (1 ).

1B=11x/1Kn=11x/Kn

1mMB =0,001 B
(MINiBONbLT) 1 kB =

1000 B (kinoronsT)




BumiproeaHHs
HaﬂpyabbBaHHﬂ

Hanpyru B
enekTpUYHUX Komnax
BUKOPUCTOBYIOTb
cneulanbHUn
npunag —

e oJ/ibImMemp.
Ha cxemax eonibmmemp

NMO3Ha4Yarombs: C :




BonbTMeTp cnip npueaHyBaTH B

KO/l hapasieJibHO [0 AiNAHKM
Kona, Ha SIKi BUMIpIHOETbCA
Hanpyra, To6To 3aTUCKaui
NPUEAHYIOTLCA 0 TUX TOYOK KO/1a,
MIXK AKMMU CN14 BUMIPATU

Halpyry.




Llikaeo, wo

B desikux pub € opa2aHu, siKi
eupobsisiromb esilekKmpuvyHUU
cmpym. Hanpuknag,

enekTpuyHuy com gae pospan
Hanpyrot A0 360 B,
enekTpu4YHmnM ckat — oo 220 B,
eneKkTpuyHu Byrop — Ao 650 B
| CUMnoto CcTpymy 2 A.



EﬂEKTPML-IHA HATIMNPYI A

Mic xmapamu rnid vac spo3u
do 4 - 1098 -

700
MB

70 MB

BucoxoBonsmua JTEST
“(Oanericmse 500 — 1500 xm)
70

T MBE
perHmaerni8coexa
npomucnoBa
ycmarnolBxa

7100 8B

CACKMPOHIHUL MIKPOCKON
pernmeeniBcoxa MmeduvHa yecmarnolKrka
_nomy.xcuuu myp60ee~epamop

Kineckon menedizsopa

70 k8

NOMYNCHIUIG 2I0PO2EHEPamop

7 x8 dBueyr
mponeubyca

S FEKITIPUNHLU Opear
cKama

Jdyzole
enexmpo3zBaproBara
70

EEe3neuHa eAeKmpoHanpy2a (Cyxre npumiuieHHs)
eenepamop AeexoBoeo aBmomoGinsa

Gesnevyrra ensexmpuwia ranpyza (Boaoze npumuueﬂnﬂ}
gernepamop Benocunednun (npu 12 kmfz03) e
10 Kt enoxoBuld Padionpuamayd
ENCKITIPUSCHUL TIXINGOUK

O()UH CEeTEMENHIT) KUCTOIMHOZO aKyMga =

00 mB

OOUH €ACMEMHITI NN HO2O0 TKYMY.
HO cepuelux rmR3ax AduHu.

HepBolBori xkaimumnu (membpara)

70 mB
Cup obrroBarHa €nexKImMmpOouUImon - K
B ENEKMPUNHOSO OPISAHT CKAMa 2
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Ka cMla CTPyMy Ta Hanpyra ?
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